
Configuration IIS

Dès que FileDirector Server a été installé et configuré, il peut être
nécessaire de modifier les paramètres IIS de l’application FileDirector,
selon la façon dont le système est utilisé.

Durant la configuration de FileDirector, une application est créée dans le
site web sélectionné. Le nom de l’application est choisi pendant
l’installation. La valeur par défaut est FileDirector.

Les paramètres de sécurité de cette application doivent être changé pour
s’assurer que seuls les utilisateurs autorisés ont accès à FileDirector. Les
paramètres requis diffèreront selon le fait d’utiliser pour s’authentifier
des comptes utilisateurs Windows ou des comptes utilisateurs internes à
FileDirector.

Ouvrez la console de Management d’Internet Information Services :

Windows 2008

Démarrer → Paramètres → Outils d’Administration → Internet Information Services Manager.

Windows 2012

Panneau de Contrôle → Outils d’Administration → Internet Information Services Manager.

Authentification FileDirector
Les paramètres d’authentification par défaut de FileDirector sont
Authentification de Base et

Authentification Windows.

Sélectionnez le répertoire virtuel de FileDirector et ouvrez
Authentification.

Pour l’Authentification par Comptes Windows

Désactivez Authentification Anonyme et activez l’Authentification de base et
l’Authentification Windows.

Pour l’Authentification par Comptes FileDirector

Activez l’Authentification Anonyme et désactivez l’Authentification de base
et l’Authentification Windows.

Authentification pour FileDirector Web
Les paramètres de sécurité de cette application doivent être changé pour
s’assurer que seuls les utilisateurs autorisés ont accès à FileDirector. The
settings required will differ depending upon whether Windows User accounts or
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the FileDirector internal user accounts are used for authentication.

Pour l’Authentification avec des comptes Windows

Désactivez Authentification Anonyme et activez Emprunt d’identité ASP.NET,
Authentification de Base et Authentification Windows.

Pour l’Authentification avec des comptes FileDirector

Activez Authentification Anonyme et désactivez Emprunt d’identité ASP.NET,
Authentification de Base et Authentification Windows.

Authentification pour le répertoire Setups
La sécurité du dossier du répertoire virtuel doit être mise à Accès Anonyme
pour permettre aux postes sur le réseau d’installer à partir de la page
d’installation FileDirector.

Activez l’Authentification Anonyme et désactivez toutes les autres options

En-têtes de réponse http pour le répertoire Setups

Sélectionnez Définir les en-têtes Communs et choisissez Expiration du contenu
Web : Après 5 minutes.


